
7. SEPTEMBER PRAZNIK POSAVJA

Podpisana
II. listina
o praznovanju

Prvo lisino o skupnem praznovanju 7. septembra kot spomtrv
skega dneva so krajevne skupnosti Ijubljanskega Posavja pod-
pisale pred desetimi leti.

II. Itslina o skupnem praznovanju spominskega dneva, ki so jo
podpisali letos, vsebuje 6 daločtl. S prvtm krajevne skupnosti
sprejemajo 7. september kot Spominski dan Ijubljanskega
Posavja. obenem pa se obvezuejo, da bodo to voljo izrazile tudt
v krajevnih statutih.

Orugo določilo režuje vprašanje podvajanja praznovanj ozi-
roma prireditev, če je krajevna skupnost sprejela 7. september
tudi kot krajevni praznik. Po tem določilu so prireditve v čast
krajevnemu prazniku istočasno tudi v čast Spominskemu
dnevu.

Tretje določilo pravi, da organizacijo skupnega praznovanja
vodi in daje pobude vsaki dve leti druga krajevna skupnost, po
abecednemu redu. To pomeni, da bo, ker je 9 fcrejevnih skupno-
sti, vsaka KS prišla na vrsto vsakih 16 !et. Npr. KS TomaČevo-
Jarše. ki je Se drugo leto skupni organizator, bo ponovno prišla
na vrsto leta 2006 in 2007.

Eno določilo govori o minimalnih obveznostih nosilke organi-
zacije praznovanja. Med temi obve2nostmi je tudi organizacija
počastitve padlih v NOB, pri partizanski grobnici v Stožicah.

S posebnima določiloma je urejeno podeljevanje Septembr-
skih priznanj Ijublajnskega Posava NAJ. NAJ... in uvajanje
simbola sprejeiih obveznosti. Slmbol je v obliki stenskega krož-
nika. Dve leti bo v rokah liste KS. ki je nosilka organizacije
praznovanja, nato pa ga bo izročila naslednjt nosilki teh nalog
Polepšai bo stene pisarne krajevne skupnosti; obenem pa bo
opominjal na določila, zapisana v sprejeti Itstini. Krožntk s slo-
vensko narodno ornamentiko in zarisom meja vseh devetih KS
in reke Save je izdelek Vinka Rakefa, našega občana. Takšno
poslikavo krožntka je predlagala KS Jože štembal.

Pobudo za podpis II. listine je dal odbor medvojnih aktivistov
OF Ijubljanskega Posavja. za uresničitev pobude pa gre zahvala
svetu KS Tomačevo-Jarše. Slovesno podpisovanje II. listine je
bilo v Tomačevem 10. septembra. Na slovesnosti je prižlo tudi
do pogovora med predstavniki posameznih krajevnih skupno-
sti. Med drugim jim je bilo žal. ker Zbor občanov. glasilo
občinske konference SZDL, ni iziat pred 7. septembrom- Bili so
mnenja. da je praznovanje krajevnega prazntka In Spominskega
dneva ene Iretjine vseh krajevnih skupnosli v obJiki, z okrog 20
kulturnimi, šporinjmt in družabnimi prireditvami in s podeljeva-
njem krajevnih in drugih priznanj, pomembno gibanje, vsaj za
SZDL. Dogovorili so se, da bo prihodnje leto, če bo Zbor
občanov še izhajal, po delegatskt poti predlagali izid Časoptsa
v začetku septembra meseca.


